

ПОДСУДИМЫЙ, НЕ ПСИХУЙ! СУДЬЮ НЕЛЬЗЯ ОСКОРБЛЯТЬ! По крайней мере, вслух...

Автор: Заместитель руководителя Следственного отдела по г.Новороссийск СУ СКР по Краснодарскому краю подполковник юстиции Денис СИДОРОВ
19.12.2014 00:22

***** Следственным отделом по г.Новороссийск возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в неуважении к суду, выразившемся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия.**

***** По версии следствия, 14 октября 2014 года подозреваемый в зале судебного заседания Ленинского районного суда, выражая несогласия с принятым решением о назначении ему административного ареста, оскорбил судью.**

***** Сейчас по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается. Мак**
симальное наказание за данное преступление, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, - шесть месяцев ареста.